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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 54/2020

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre convênio ou parceria com 
Faculdades e Universidades para implantação de 
projetos sociais

Considerando que as atividades empreendidas pelas Faculdades e Universidades nas mais variadas áreas, 

especialmente em atenção à população pode ser uma alternativa viável para seu atendimento;

Considerando que a Universidade de Sorocaba desenvolve tais atividades prestando atendimento agendado e 

gratuito nas áreas de fisioterapia, ortopedia, reumatologia, correção de postura, distúrbios no sistema nervoso e saúde 

do idoso.

Considerando que objetivo da ação é promover a qualidade de vida e ampliar a interação da instituição com a 

comunidade;

Considerando que as atividades, em síntese são desenvolvidas por alunos sob a supervisão de professores, 

cumprindo assim com a função social e comunitária das instituições de ensino superiores interessadas em dispor de sua 

expertise;

Considerando que temos na cidade de Hortolândia, várias instituições de ensino superior, que poderiam 

desenvolver em parceria com a prefeitura projetos sociais e atendimento a população.

Diante do exposto, REQUEIRO a V. Exa. que, nos termos ao Art. 174 do Regimento Interno, seja oficiado ao  

Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando nos informar o que segue:

1 ) A Administração Pública Municipal de Hortolândia têm algum tipo de parceria firmada com faculdades e 

universidades para atendimento à população? Se sim, quais instituições e quais áreas de atendimento?

2) Sendo positiva a resposta do item 1, qual o número de pessoas atendidas em cada área? Como se dá tal 

atendimento? Como é feita a regulamentação de vagas para tais atendimentos?

3) Caso a Administração Pública Municipal não tenha firmado qualquer parceria neste sentido, justifique o 

motivo? Ainda, é possível que sejam firmadas tais parcerias?

Sala das Sessões, 07 fevereiro de 2020.
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